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 1. Краткая информационная справка.

 1.1. Полное наименование дошкольного образовательного учреждения (далее ДОУ) в соответствии с Уставом: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ивушка» с.В-Ханжоновка

 1.2 . Юридический и фактический адрес: 346860 Ростовская область Неклиновский район с.В-Ханжоновка, ул.Мира ,13

 1.3 . Телефоны: (8247)54-107

 1.4 . E-mail: khanzhonovkaivushka@yandex.ru

 1.5. Учредитель: УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НЕКЛИНОВСКОГО  РАЙОНА.

 1.6 . Организационно-правовая форма: Муниципальное учреждение.

 1.7 . Нормативно-правовые документы:

 - Устав (зарегистрирован 11.11.2011г. в ИФНС России № 1 по Ростовской области

 - лицензия на образовательную деятельность (серияК № 0000614 выдана Министерством общего и профессионального образования Ростовской области, регистрационный номер 12435 от 09.07.2008г.),

 1.8. Год сдачи в эксплуатацию: 1953г

 1.9. Количество групп на 31.05.2014 год: 2

 - группа «Незабудка»(от1,5 до 4 лет);

 - группа»Сказка»(от 4 до 7лет);

  1.10. Плановая наполняемость ДОУ: 36 человека.

 1.11. Численный состав сотрудников ДОУ согласно штатному расписанию: 15 человек.

 1.12. Режим работы: пятидневная рабочая неделя, с 07.00 до 17.00часов, с выходными днями – суббота и воскресенье.

 1.13.Приоритетное направление: здоровье сберегающее.

 

 2.Воспитанники ДОУ

 В 2013-2014 учебном году в ДОУ воспитывалось и обучалось 38 дошкольников, из них:

 2.1. Мальчиков - 19 (50%), девочек -19 (50%).

2.2. Воспитанников из многодетных семей – 10(26%).

 Контингент воспитанников социально благополучный. Преобладают дети из полных семей.

 

 3.Кадровое обеспечение воспитательно-образовательного процесса

 Дошкольное учреждение полностью укомплектовано педагогическими кадрами согласно штатному расписанию. Педагогический коллектив представляет собой коллектив единомышленников, которых объединяют общие цели и задачи. Все педагоги работают на штатной основе.

 Педагогический процесс в ДОУ обеспечивают специалисты:

 - заведующий;

 - музыкальный руководитель;

 - 4 воспитателя.

 Из них:

 - высшее образование имеют – 1чел.;

 - среднее специальное – 3 чел.;

В настоящее время в ВУЗе обучаются три сотрудника нашегоДОУ

 По квалификационным категориям педагоги распределяются следующим образом:

 - первую квалификационную категорию – 2 чел..

Педагогический стаж имеют:

от 5 до 10 лет - 3 человек (50%)

от 20 лет и выше - 3 человек (50%)

В течение учебного года педагоги МБДОУ постоянно повышали свой профессиональный уровень через самообразование, показ практической работы с детьми, участие в педагогических советах,  в конкурсах различного уровня.

 4.Условия воспитания и обучения

 Развивающая предметная среда ДОУ оборудована с учетом возрастных особенностей детей. Все элементы среды связаны между собой по содержанию, масштабу и художественному решению.

 В ДОУ имеются:  - групповые помещения с учетом возрастных особенностей детей;

 - кабинет заведующей;

 - физкультурный зал;

 - музыкальный зал;

 На участке детского сада имеются:

  - цветники;

 - игровые площадки для возрастных групп 

 Можно сделать вывод, что в ДОУ хорошая материально-техническая база, грамотно организованная предметно-развивающая среда.

В 2013-2014 учебном году основная деятельность была направлена на решение следующих задач:

·          Повысить качество работы ДОУ по формированию здоровьесберегающей культуры и воспитанию здорового образа жизни дошкольника.

·          Развитие творческого потенциала каждого ребенка через театрализованную деятельность. 

·          Продолжать работу по формированию новых направлений через разнообразные нетрадиционные формы, осуществлять разностороннее развитие дошкольника в триаде: семья – педагог – ребенок.

Все усилия коллектива, направленные на решение этих задач, не имели бы ожидаемых результатов без понимания и поддержки родителей наших воспитанников. Педагоги в своей работе используют разнообразные формы общения с родителями.

Нетрадиционные формы взаимодействия с родителями направлены на привлечения родителей к ДОУ, установления неформальных контактов.

Прослеживается положительная динамика выполнения образовательной программы. Для определения результатов анализа воспитательно-образовательной работы воспитателями проводится диагностика, которая показала, что дети выпускных групп достигли высокого уровня и готовы к обучению в школе.

Дети принимают участие во Всероссийских конкурсах: АРТ-талант, УНИКУМ
 

 5.Управление детским садом

 Непосредственное управление детским садом осуществляет УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА. Оно взаимодействует с учреждением. Также активное влияние на деятельность ДОУ оказывает первичная профсоюзная организация Неклиновского района.

 В состав органов самоуправление ДОУ входят:

 - педагогический Совет;

 -родительский комитет;

 -профсоюзный комитет;

 6.Обеспечение безопасности. Организация питания.

 Безопасность детей и сотрудников ДОУ обеспечивает ООО»ПожТехСервис» и ООО «ЧОО «Дозор». В наличии имеется охранно-пожарная сигнализация, тревожная кнопка ОВО, прямая телефонная связь с пожарной частью. На центральной входной двери установлен ЗВОНОК. В МБДОУ имеется паспорт антитеррористической защищенности. С сотрудниками детского сада регулярно проводятся плановые и внеплановые инструктажи по обеспечению безопасности, тренировочные эвакуации детей и сотрудников ДОУ на случай возникновения ЧС. Разработан план по антитеррористическим мероприятиям на 2013-2014 годы.

 С 7.00ч. до 17.00 ч. организовано дежурство сотрудников ДОУ с регистрацией посетителей в журнале учета посетителей ДОУ, с 17.00 до 7.00 такое дежурство осуществляют сторожа.

 Питание детей 4-х разовое, сбалансированное, осуществляется в соответствии с примерным 10-дневным меню. Меню соответствует требованиям СанПиН 2.4.1.2660-10» Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» по массе порций, их пищевой и энергетической ценности и утверждено заведующей детским садом. В меню представлены разнообразные блюда. Имеются технологические карты приготовления блюд, документация по питанию, которая ведется по форме и заполняется своевременно. Технология приготовления блюд строго соблюдается. Ежедневно дети получают необходимое количество белков, жиров, углеводов, проводится витаминизация третьего блюда в осенне-зимний период. Доставка продуктов осуществляется своевременно и качественно.

 7. Финансовое обеспечение детского сада

 В течение 2013-2014 года в МБДОУ произведены следующие работы:  установка газового котла и подключение к газопроводу, замена кранов подачи воды на смесители, частичный ремонт отопительной системы,  
 

 8.Социальная активность и партнерство ДОУ
 МБДОУ имеет широкий круг социальных партнеров:

 - УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ оказывает помощь в организации деятельности ДОУ;

 - сотрудники ФАПа, проводят осмотр детей ,определяют группы здоровья, дают индивидуальные рекомендации по оздоровлению и закаливанию дошкольников;

 - сотрудники РДК с детьми дошкольного возраста, проводят праздники, развлечения;

 - сельская библиотека предоставляет детскую литературу;

 

9.Заключение.

 МБДОУ «Ивушка» с. В-Ханжоновка  имеет все необходимые условия для проведения воспитательно-образовательной работы с детьми.
 Материально-техническая база учреждения, оснащение ДОУ педагогическими, методическими пособиями и материалами дает возможность организовать жизнь детей так, чтобы каждому ребенку было комфортно и уютно.

   Работа ДОУ многогранна и многоплановая, в центре этой работы находится ребенок – этом смысл и цель всей педагогической деятельности нашего коллектива.
